

## Rozhovor s Aničkou

Žila jednou jedna malá holčička Anička, kterou vše náramně zajímalo a chtěla všechno znát a vědět.

Jednou si na stole její sestry přečetla lísteček, na kterém bylo napsáno SOUKROMÍ, TAJEMSTVÍ, jaký je mezi nimi rozdíl. Přemýšlela nad tím, ale nemohla na nic přijít. „Jaký je mezi nimi asi rozdíl?“ říkala si. V noci ji to pořád budilo a nemohla kvůli tomu usnout.

Tak si tedy řekla, že se půjde zeptat sestry. Ta ji vlídně přijala, i když bylo pozdě a začala jí vyprávět zážitky, které měly společné.

„Víš, jak jsme byly doma samy a ty jsi rozbila mamince tu krásnou vázu, co si koupila ve Francii?“ zeptala se Aničky sestra.

„Ano!“ odpověděla jí.

„Nic jsme mamce neřekly a koupili jí novou vázu a nic nepoznala. To, že je ta váza rozbitá je naše tajemství, které mezi sebou máme a nikomu to nepovíme, protože kdybychom to někomu řekly, už to nebude naše tajemství. Je pěkné, že jsi mi to tehdy řekla a nenechala sis to jako tajemství pro sebe, ale rozdělila ses se mnou a teď už je to naše tajemství a ukázala jsi mi tím, že mi věříš, že to nikomu neřeknu.“

„A co je to soukromí?“

„Soukromí... Já si pod slovem soukromí představuji určitý prostor, který, když jsi malá, určují rodiče, ale mně už to neurčují rodiče, ale Já sama. I můj pokoj je moje soukromí, do kterého mi nikdo nechodí a musí to respektovat. Nebo pamatuješ, jak jsme byly na dovolené a Ty sis tam chtěla prohlídnout to miminko v kočárku, které jsi vůbec neznala?“ zeptala se jí sestra.

„No... ano už si vzpomínám.“ Odpověděla jí na to Anička.

„Jeho rodiče Ti řekli, že se na to miminko nemůžeš podívat, protože se báli, abys mu něco neudělala. Takže nechtěli, abys mu narušovala jeho prostor, to znamená, jeho soukromí,“ vysvětlila jí sestra.

„Děkuji, že jsi mi to vysvětlila,“ poděkovala Anička sestře.

Po téhle větě Anička pěkně usnula se sestrou v posteli a spala spokojeně až do rána bez probouzení.

Když se ráno spokojeně probudila vedle sestry, šla znovu objevovat svět a další záhadná slova.

Autor: Barbora Chrástová

*BB*

*Yvonne ...*